



## **За убийство депутата Народного Собрания Карачаево-Черкесской Республики осуждены отец и сын**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике доказательства признаны Верховным судом Карачаево-Черкесской Республики достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении отца и сына, совершивших убийство депутата Народного Собрания Карачаево-Черкесской Республики (п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ и ч. 5 ст. 33 - п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2014 года, Псабида Евгамуков в вечернее время на а/машине «Тойота-Корола» приехал к футбольному полю, расположенному на западной окраине аула Псыж, Абазинского муниципального района КЧР, где житель а. Псыж, депутат Мухамед Кунижев с другими жителями аула играл в футбол. Вскоре туда же на другой а/машине приехал его сын Хомгот Евгамуков. Выйдя из машин, отец с сыном направились в сторону Кунижева М.А. При себе сын имел гладкоствольный охотничий карабин «Сайга 12К», 12 калибра, а отец травматический пистолет. Подойдя на расстояние около 2-5 метров, Хомгот Евгамуков произвёл из карабина в Кунижева не менее 3-х выстрелов, а его отец Псабида Евгамуков не менее 3-х выстрелов из травматического пистолета.

В результате преступных действий Евгамуковых, - Кунижеву были причинены огнестрельные дробовые ранения грудной клетки и живота, с множественными повреждениями внутренних органов.

Кунижев М.А. скончался по дороге в медицинское учреждение, а Евгамуковы скрылись с места происшествия и в последствии следственными органами были объявлены в Федеральный розыск.

Мотивом преступления стали неприязненные отношения.

После задержания Евгамуковых оперативными службами МВД КЧР они дали признательные показания и дело было направлено в суд.

Суд полностью согласился с доводами изложенными следователем в обвинительном заключении.

Евгамуковы осуждены на 12 и 7 годам лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Отбывать наказание осужденные будут в исправительной колонии строгого режима.

**Старший помощник руководителя следственного  
управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике  
полковник юстиции Шuvaев Сергей Николаевич**

**тел. 8 (878-22) 6-79-50**

**<http://kchr.sledcom.ru//>**

*15 Августа 2016*

*Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1060805>*